

2021年5月12日

各位家長：

正如您所知，五月是亞太裔傳統月。這是我們慶祝亞裔和太平洋島民（AAPI）的文化、歷史和貢獻的時間。當我想到亞裔在本市和這個國家建成時所扮演的角色時，我都會感到很謙卑。從建設橫貫大陸的鐵路，以至在不同的戰役中為美國戰鬥，這些群體已植根於全國。他們成為小型商業東主、教師、醫生、藝術家、科學家，在科技領域，以及用許多其他方法，作出重要的貢獻。

我身為教育總監，讓我們的學生和教育工作者探索亞太裔傳統的豐富傳統和成就是很重要的。也很重要，就那些激增針對我們在紐約和美國的亞裔的暴力事件展開熱烈討論。在學校，我們為所有年級的教育工作者提供可接觸的課程大綱，支援這方面的討論。我們必須每次強化這一點，紐約市公立學校絕不容許任何種類的歧視。各位亞太裔同學、職員和學生家庭：教育局堅決與您站在一起。我們將繼續尊重大家的多元化和強大的聲音。

這裡有一些很好的資源，讓您可以在家中與子女加以討論：schools.nyc.gov/togetherforjustice。此外，您的子女可以接觸數以千計的電子書和有聲書籍，那些書籍表揚亞裔和太平洋島民對美國生活和文化的貢獻。這些書籍可以用 Sora 應用程式閱讀，學生可以使用教育局的身份在以下網站登錄：

soraapp.com/welcome/login/310229。

我想跟大家分享另一個重要的鏈接：紐約市學校問卷調查，調查已在本周開始了！我鼓勵3歲幼兒班至12年級的所有學生家庭和教師、6至12年級的學生在6月11日或之前瀏覽：nycschoolssurvey.org，分享您對今年學校經歷的想法。告訴我們您對以下事宜的看法：學生的身心健康和參與、學校與您的溝通、文化反應方面的教育、您子女學校如何幫助您、教與學的問題。您子女的學校將使用您的意見反饋，思考教與學的問題，並與學校社區所有的成員一同合作，使學校成為一個更好的學習地方。

一如以往，非常感謝您在每一個環節都支援您的子女。謝謝您。

誠致敬意！



波特（Meisha Porter）
紐約市教育總監